

SEKTOR MELIORACIJA

Planirani radovi u 2014. godini

Na osnovu Ugovora o održavanju otvorenih kanala i nasipa u 2014. godini, u okviru redvnog održavanja kanalske mreže, planiran je nastavak radova na zacevljenju kanala V-801 u Veterniku, nizvodno od ulaza u Dom za decu ometenu u razvoju. Takođe na poziciji redovnog održavanja planirani su i radovi na zacevljenju kanala broj 110, odnosno kanala Pašnjak, od postojećeg zacevljenja do mesta na kom se kanal ukršta sa autoputem Novi Sad-Subotica. Na istoj poziciji predviđeni su i radovi na zacevljenju kanala T-800 u Adicama, radovi na zacevljenju kanala IV u ulici Emanuila Jankovića na Klisi, kao i zacevljenje dela kanala V-806 u ulici Cara Dušana Silnog u Veterniku.

U okviru održavanja kanala otvorene atmosfenske kanalizacije u gradu za 2014. godinu ima se u vidu nastavak radova na zacevljenju dela kanala u ulici Sime Matavulja, još 200 metara uzvodno od ranije zacevljenog dela i radovi na zacevljenju kanala u ulici Đoke Mijatovića kod Najlon pijace. U predstojećoj godini planiraju se i radovi na izradi betonske obloge za uređenje atmosferskog kanala u Karađorđevoj ulici u Bukovcu kao i završetak radova na zacevljenju kanala T-402 u Žičkoj ulici. Održavanje ostalih atmosferskih kanala, što podrazumeva čišćenje kanala sa utovarom i transportom izvađenog materijala na deponiju i zamenu postojećih ili postavljanje novih kućnih prelaza, obuhvatiće područje Petrovaradina, Rumenke, Veternika, Futoga, Kisača itd.

U pogledu održavanja potoka u 2014. godini na području Sremske Kamenice predviđeno je nasipanje i ravnanje terena na levoj obali Novoselskog potoka i nastavak radova na uređenju korita Malokamenarskog potoka. Na području naselja Ledinci planirana je regulacija leve obale Kamenarskog potoka betonskim kosim elementima kao i spajanje postojećeg uređenog dela sa mostom ka izvoru Svete Petke. Na području Petrovaradina u 2014. godini ima se u vidu uređenje korita i ušća Bukovačkog korita, kao i uređenje korita Rokovog potoka.